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Start-up Innovation Pavilion

AOBP organizuje ve spolupráci s organizátorem veletrhu IDET, společností Veletrhy Brno, a.s., 
Start-up Innovation Pavilion. Tento pavilon umožní zviditelnění začínajícím inovativním českým firmám v rámci mezinárodního veletrhu obranných technologií IDET, který se bude konat v Brně v termínu 6. - 8. 10. 2021. 
Start-up Innovation Pavilion bude samostatná plocha o velikosti cca 50 m2 v rámci výstavní plochy na veletrhu IDET 2021. Na této ploše bude umožněna účast 7 českým inovativním start-upům, které tak budou moci představit své unikátní řešení pro oblast obranných a bezpečnostních technologií.   
AOBP otevírá příjem přihlášek na účast v Start-up Innovation Pavilion. Z celkového počtu uchazečů bude vybráno 7 firem, které získají zdarma možnost vystavovat na veletrhu IDET 2021. 
Kritéria pro zaslání přihlášky: 
 - český start-up
 - inovativní řešení aplikovatelné v oblasti obranných a bezpečnostních technologií
Účast zahrnuje plochu v rámci Start-up Innovation Pavilion o velikosti cca 7 m2 a průkazy vystavovatele pro 2 zástupce firmy. Firmy si musí doplatit vybavení stánku (stůl a židle, zamykací pultík), využití společného zázemí a kuchyňky, a energie. Za tyto služby je stanoven poplatek 15 000 Kč. 
Zájemci o účast mohou zasílat vyplněné přihlášky na e-mail info@aobp.cz nejpozději do 5. 9. 2021. Výběr firem proběhne do 10. 9. 2021, kdy budou obesláni všichni uchazeči.  

Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu ČR, Washingtonova 25, 110 00 Praha 1,
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