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V Praze dne 18. 10. 2022
TISKOVÁ ZPRÁVA ASOCIACE OBRANNÉHO A BEZPEČNOSTNÍHO PRŮMYSLU ČR (AOBP)

V Praze se koná Future Forces Forum 2022. AOBP pomohla zajistit účast ukrajinských firem.

V prostorách výstaviště PVA v pražských Letňanech proběhne od 19. do 21. října 2022 již 14. ročník mezinárodní platformy pro trendy a technologie v obraně a bezpečnosti Future Forces Forum 2022. Po čtyřech letech se tak do Prahy sjedou významní zástupci zahraničních armád, ministerstev obrany, vnitra, zahraničních věcí či průmyslu a obchodu, a také zahraniční experti na obranu a bezpečnost. A chybět samozřejmě nebudou ani čeští a zahraniční vystavovatelé z řad průmyslu.

Svůj stánek bude na veletrhu mít také Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu České republiky (AOBP), která je spoluorganizátorem veletrhu FFF 2022. Společně s hlavním organizátorem, členskou firmou Progress Partners Advertising, se AOBP podařilo zabezpečit vlastní výstavní pavilón také šesti ukrajinským společnostem, které tak budou mít jedinečnou příležitost vystavit a předvést svou obrannou a bezpečnostní techniku, mnohdy navíc již prověřenou tvrdými boji proti ruským agresorům.

Prezident AOBP Jiří Hynek uvádí: „Ještě začátkem letošního roku by nejspíš byla hlavním tématem stále pandemie covidu, ale 24. února jako by se vše změnilo. Z koronavirové pandemie vzešel český obranný a bezpečnostní průmysl, možná paradoxně, silnější. Nyní stojíme tváří tvář vážnému bezpečnostnímu riziku, kterým je válka Ruska na Ukrajině. AOBP od počátku ruské invaze spolupracuje se svou partnerskou organizací na Ukrajině tak, aby české dodávky vojenské techniky a materiálu mohly pomoci ukrajinským obráncům. Nyní se podařilo zajistit výstavní plochu a vlastní stánek šesti ukrajinským firmám, které představí své produkty, často vyzkoušené v reálném boji. Věřím, že to bude pro všechny návštěvníky veletrhu velmi přínosné.“

Podle Hynka je dlouhodobým problémem naše nedostatečná připravenost na krizové období v časech míru. Nejprve nás z nečinnosti probrala covidová pandemie, nyní máme válku v Evropě, ale také se potýkáme s vysokou inflací a energetickou krizí. Je tak načase přestat pohlížet na obranný a bezpečnostní průmysl jako na něco škodlivého. „Evropská unie poslední roky hází obrannému a bezpečnostnímu průmyslu klacky pod nohy. Ať už přímo taxonomií, která obranný průmysl označuje za sociálně neudržitelný, společně např. s tabákovým či hazardním průmyslem, nebo vedlejšími efekty, jakými je zejména restriktivní chování bankovního sektoru vůči obrannému průmyslu. S válkou za zády a tváří v tvář řadě krizí snad všem pochybovačům dojde, že bez bezpečnosti není možná udržitelnost, což tvrdím nejenom já, ale další představitelé evropského obranného průmyslu“, dodává Hynek.

„Závěrem bych všechny rád pozval na veletrh Future Forces Forum 2022, který nabídne bohatý program a zajímavé zážitky. Jsem přesvědčen, že i přes současnou složitou situaci poskytne FFF všem zúčastněným potřebné informace o inovacích a nových technologiích, vývoji a výzkumu v oblasti obranného a bezpečnostního průmyslu včetně možností investic a podnikání. A také, že poslouží jako vhodná příležitost pro networking, získávání nových kontaktů a navozování nových partnerství či k posílení a prohloubení těch stávajících. Spolupráce je dnes vskutku potřeba.“
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